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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung 

 
Um unsere Dienstleistungen für Sie erbringen zu können, benötigen wir von Ihnen Daten. Der 
Schutz dieser Daten ist uns ein wichtiges Anliegen, das wir mit hoher Aufmerksamkeit 
berücksichtigen. Im Folgenden erläutern wir Ihnen, wie wir Ihre Daten speichern und 
verarbeiten.  
 
 

1. Verantwortliche Stelle: Um unsere Dienstleistungen für Sie bestmöglich erbringen zu 
können, erhebt, verarbeitet und nutzt die WoWi Energiemanagement GmbH, als 
verantwortliche Stelle, relevante Daten zu Ihrer Person und zu den betroffenen 
Verträgen.  
 

2. Ihre personenbezogenen Daten, die von uns verarbeitet oder genutzt werden sind 
a. Ihre persönlichen Daten wie bspw. Name, Adresse, Geburtsdatum, 

Kontoverbindung sowie  
b. vertragsrelevante Daten wie bspw. Zählernummer, Zählerart, Jahresverbrauch, 

derzeitiger Lieferant, Vertragshistorie etc.  
c. weitere Daten, sofern diese zur Erbringung unserer Dienstleistungen notwendig 

oder hilfreich sind. 
 

3. Ihre Daten nutzen und verarbeiten wir für: 
a. die Herbeiführung eines Vertragsabschlusses 
b. die Prüfung oder Verbesserung ihrer Konditionen 
c. Qualitätskontrolle oder Qualitätsverbesserung 
d. die Prüfung von Verträgen oder Anträgen 
e. die Inanspruchnahme notwendiger Zusatzberatung 
f. den Erhalt erforderlicher Auskünfte 

 
4. Weitergabe Ihrer Daten an Dritte:  

Im Rahmen der Erbringung unserer Dienstleistungen geben wir Ihre Daten an Dritte 
weiter. Dazu gehören z.B. die Unternehmen, bei denen Sie einen Vertrag abschließen 
(z.B. Energieversorger) sowie ggf. weitere Unternehmen, die ihre Daten im Rahmen der 
Leistungserbringung benötigen (i.W. Distribution). Es werden jeweils nur solche Daten 
weitergegeben, die für den jeweiligen Zweck notwendig sind.  
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5. Ihre Rechte:  
Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht 

a. Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der WoWi 
Energiemanagement GmbH, um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer 
Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Zudem steht Ihnen ein 
Beschwerderecht bei der jeweiligen Aufsichtsbehörde Landesbeauftragter für 
Datenschutz, Roul Tiadem – Kavalleriestraße 2-4, 40213 Düsseldorf 

b. Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der WoWi 
Energiemanagement GmbH die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner 
personenbezogener Daten verlangen. 

c. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem 
Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit 
Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den 
Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner 
übermitteln.  
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Einwilligung: 

 
 Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten in der Kundendatenbank der WoWi 

Energiemanagement GmbH für die unter Punkt 3. angegebenen Zwecke dauerhaft 
gespeichert und verarbeitet werden. Hiervon unberührt bleibt das Recht zur Löschung, 
Berichtigung oder Sperrung der Daten gemäß § 17 DSGVO.  

 
 Ich wünsche auch zukünftig weitere Beratungen zu Einsparmöglichkeiten und 

entsprechenden Produkten oder Dienstleistungen durch die WoWi Energiemanagement 
GmbH und ihre Berater.  

 
 Die WoWi Energiemanagement GmbH und ihre zuständigen Berater dürfen mich in 

Zukunft zu Produkten und Dienstleistungen des Unternehmens und seiner Partner 
kontaktieren, und zwar:  
 
(Zutreffendes bitte ankreuzen)  

o per Post:  □ 
o per E-Mail:  □ 
o telefonisch:  □ 
o per Fax:   □ 

 
 
 
 
    Ort, Datum                                                  Unterschrift des Kunden 


